

流动食品摊贩即将统一管理

市区划分绝对禁止、相对禁止和允许等区域

本报3月12日讯(见习记者 王皇 实习生 李祯林)

12日下午,记者从济南市创建国家卫生城市食品安全工作部署会议上获悉,今年,济南市食品药品监督管理局将按照“许可为主、登记为辅、取缔个别”的原则,划分不同区域,对流动食品摊贩实施全市统一管理。

流动食品摊贩统一管理将在全市推开,12日下午,记者从济南市创建国家卫生城市食品安全工作部署会议上获悉,为达到创建国家卫生城

市的标准,省城流动食品摊将实行统一管理。对其有区别地引导,规定区域,限定品种,并出台相关管理文件。

流动食品摊贩管理将合理限制,实行区域分类管理。有关部门或将在市区划分出绝对禁止流动食品摊贩的区域、相对禁止的区域和允许的区域等几种。绝对禁止区域是主干道和广场,允许的区域是不影响交通市容与市民生活环境的区域。还需根据实际情况避开交通高峰适当允许流动

摊贩的经营。在制定相关许可政策时对流动摊贩的经营者也有所区分侧重,尽可能照顾下岗失业人员、低保人员、农村进城务工等弱势群体。

目前,在十亩园社区菜市场边、棋盘街菜市场边、银座商城后已建成多处便民服务区,搭有统一的帐篷,已有流动食品摊贩进驻。统一规范后的餐饮摊点既方便了市民,又改善了社区道路交通状况。今年,对流动食品摊贩的规范将在全市推开。

此外,本月底前,凡能达到食品安全标准的小餐饮店将全部发放《食品生产经营登记证》。会议透露,最快在3月底前,省城达到相关标准要求的食品生产经营单位,将发放许可证;达不到相关标准要求,但能保障基本食品安全的食品生产经营单位,包括规划区域内的食品摊点、50平方米的小餐饮店和小食品店等,都将发放登记证。个别不能保障基本食品安全的食品生产经营单位,相关部门将予以取缔。

网店购药先看资格证

网上药店只能向消费者销售非处方药

本报3月12日讯(见习记者 王皇) 不少市民喜欢在网上购买药品,但却不知道如何辨别网店的真假,济南市食品药品监督管理局保健食品化妆品监管处处长陈广银接听热线时对如何识别合法网店进行了说明。

“网上卖药的可信吗?怎么分辨网上药店靠不靠谱?”12日,接听热线过程中,有市民来电询问。记者了解到,目前网络上治糖尿病

病、高血压、肾病、风湿、痛风、性功能障碍等疾病的药很多。陈广银表示,这些网络药店里面有不少是虚假机构,在盗用合法药品生产企业资质宣传销售,市民要学会识别。“网上合法药店必须是依法设立的药品零售连锁企业,经省级食品药品监督管理部门批准,获得了《互联网药品交易服务资格证书》(服务范围:向个人消费者提供药品)。”陈广银

说,合法网店网站的显著位置标示有《互联网药品交易服务机构资格证书》的编号,而且网上药店只能向消费者销售非处方药。

除了提高辨识力,市民还可以通过国家食品药品监督管理局官方网站“数据查询”栏目查网站资格。“可以查到购药网站是否具有向个人消费者提供药品的资格,同时还可以在此栏目下查询网站中宣传的药品

是否经过国家食品药品监督管理局批准,尤其应注意核对药品的名称、批准文号、生产企业等信息。”

陈广银介绍,药品是一种特殊商品,销售渠道和方式有着严格要求。市民应到正规的医疗机构对疾病作出明确诊断,并在医生或药师的指导下通过正规渠道购买药品,要慎重选择网上购药,避免上当受骗。

小饭桌本月底全部量化分级

本报见习记者 王皇
实习生 李祯林

到3月底,包括小饭桌在内的95%以上的餐饮服务单位都实行量化分级管理。创建国家卫生城市目标任务中提出,餐饮业、集体食堂、工地食堂、小餐饮店、小饭桌等餐饮服务单位全部要实施量化分级,并在醒目位置进行公示。

记者了解到,目前取得《餐饮服务许可证》的餐饮服务单位包括餐馆、快餐店、小吃店、饮品店、集体用餐配送单位、中央厨房和食堂已进行分级管理,而天桥等部分区已在试点小饭桌分级管理。到3月底,全市的小饭桌都将有级别。

已有的量化分级有动态等级和年度等级。动态等级分为优秀、良好、一般三个等级,分别用大笑、微笑和平脸三种卡通形象表示,年度等级分为优秀、良好、一般三个等级,分别用A、B、C三个字母表示。



香港联合交易所上市股票代码:3333

 恒大雅苑 / 爱·社区
高铁新城 银湖精装豪邸

首付4.3万,Hold住你的爱

80-130m²升级新品 送1500元/m²9A精装



 恒大集团
EVERGRANDE GROUP

项目地址:济南市西客站齐州路与青岛路【北园路】交汇处
开发商:济南恒大西区置业有限公司 ◎ 整合营销:世联地产 ◎ 整合推广:俊奇高斐

Vip (0531) 5562 8666

本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。